
 

やまきたヘルパーネットワーク 

2019 年度 第１回定例会 アンケート 

 

日時 5 月 20 日（月） １０：００〜１２：００ 

定例会名 「城陽市の地域生活支援事業について知る」 

以下のアンケートにお答え下さい。当てはまる番号に○印をつけ、気付かれた点を記載して下さい。 

 

１、 本日の講義(制度説明・事例報告)について 

➀内容について、理解することができましたか？ 

 

a よく理解できた １名  b だいたい理解できた １名 c 難しかった 

 

   ②特に印象に残ったことはなんですか？  

 

 

２、 本日のグループワークついて 

 

①  グループワークにおいて、城陽市の地域生活支援事業について、あるいはその他

のことについて、理解や関心は深まりましたか。 

 

 a とても深まった １名 b 深まった １名 c あまり深まらなかった 

 

② （①で a、b を選ばれた方へ）特に関心などを持たれたことはなんですか？ 

 

 

 

・城陽市の移動支援、日中一時支援での決まりや、特定での取扱いについて、まとめて

しっかり聞くことは今までなかったので勉強になった。 

・特例が認められた場合の事例について学べて、イメージもできた。 

・通勤通学の練習に移動支援を利用できるのは、ぜひとも保護者に知ってもらいたい。 

 

・メンバーが城陽市の事業所ばかりで、時には共通する利用者への移動支援、日中一

時支援の提供の仕方も聞けて、情報交換ができ、他事業所について知れた、イメー

ジできた。 

・地域による違いが大きいので、各地域の制度をよく知る必要がある。 

 

 

 

 



４、その他 

① その他、やまきたヘルパーネットワーク、本日の定例会等に質問、感想があればご自

由に記入してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 今後、開催を希望する会の内容はありますか？ 

a ある １名（特に具体的に思いつかないが、毎回勉強になります。）                          

b ない 

 

③やまきたヘルパーネットワークの定例会（研修、意見交換など）を今後も持っていきた

いのですが、参加上、特に都合の良い曜日・時間帯・場所等あればお教えください。 

 

 

 

 

 

 

 

所属 
ヘルパー事業所 １名、相談支援、通所系、入所系、居住系、児童系 1 名 

その他（放課後等デイサービス） 

役職 

管理者、サービス提供責任者（又はサビ管）1 名、ヘルパー（又は支

援員） 

その他（                         ） 

障害者支援 

の経験年数 
７～９年 本日の元気度 ６５～７０％ 

 

・最後の鳥羽氏の感想が心に残った。地域生活支援事業でのヘルパーサービスについ

て、細かく考えることが大切だが、そもそもの「学校の送迎は１回」というところ

も疑ってみて、視野も大きく、教育と福祉間での話し合いについて考えるというの

も大切だと思った。 
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